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УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА

П Р О Т О К О Л № 7
засідання виконавчого комітету

06 липня 2020 року





Початок о 13.00 год.

м. Долина









Брали участь:
члени виконавчого комітету міської ради (список додається).

Вів засідання виконавчого комітету Долинської міської ради Ігор Жовнір, заступник міського голови.


Головуючий повідомив, що сьогоднішнє позачергове засідання виконавчого комітету пов’язано з терміновістю розгляду одного питання, яке стосується надання матеріальної грошової допомоги з державного бюджету громадянам, чиє житло найбільше постраждало внаслідок повені 21-23 червня цього року.

На порядок денний вноситься питання про реєстр громадян для отримання матеріальної грошової допомоги.
Члени виконкому одноголосно підтримали запропонований порядок денний.
1. Слухали: Про реєстр громадян для отримання матеріальної грошової допомоги.
Доповідав: В.Смолій – заступник міського голови, голова тимчасової комісії з обстеження наслідків стихійного лиха на об’єктах житлового та нежитлового фонду на території Долинської ОТГ
Повідомив, що розпорядженням Кабінету Міністрів України № 811-р від 02 липня 2020 р. «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для проведення невідкладних заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка виникла у червні 2020 року» передбачається три групи кваліфікації завданої шкоди житловому фонду. Провівши обстеження житла за зверненнями громадян, які пошкоджені внаслідок повені, комісія встановила, що загальна кількість постраждалих будинків на території Долинської ОТГ становить 35, із них в місті Долина – 4 і в селах Грабів та Лоп’янка Рожнятівського району – 31. З метою надання матеріальної грошової допомоги громадянам, що проживають у населених пунктах Долинської об’єднаної територіальної громади, житло яких постраждало в наслідок надзвичайної ситуації (повені), яка виникла у червні 2020 року, на підставі проведеного комісійного обстеження за заявами громадян пропонується затвердити реєстр громадян наведений у додатках 1, 2 даного проєкту рішення.

Також зауважив, що на території Долинської ОТГ не зафіксовано будинків, що зазнали повного руйнування та непридатних до життя, до другої групи віднесено 3 житлові будинки, власники яких претендують на допомогу в розмірі 50000 грн. і 32 будинки третьої групи, що можуть отримати по 20000 грн. Загальна сума коштів по реєстру становить 790000 грн.

Вирішили: Рішення виконавчого комітету № 70 додається.



Рішення прийнято одноголосно.
Заступник міського голови




Ігор Жовнір
Керуюча справами (секретар) виконкому


Світлана Сапетна

