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УКРАЇНА
ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА
Івано-Франківської області
восьме скликання

П Р О Т О К О Л
сьома сесія міської ради

18 березня 2021 року						Початок о 14.00 год.
м. Долина

								Брали участь:
- міський голова Дирів Іван Ярославович;
- депутати міської ради восьмого скликання;
- керівники підприємств, установ і організацій;
- керівники медичних установ;
- керівники комунальних підприємств;
- старости;
- представники засобів масової інформації;
- представники громади Долинської ТГ

На пленарному засіданні позачергової сьомої сесії Долинської міської ради восьмого скликання головував Іван Дирів – міський голова.

Головуючий оголосив, що в залі присутні 24 депутати, тому, відповідно до ст. 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та регламенту міської ради можна розпочати роботу пленарного засідання 7 сесії міської ради.

На початку роботи пленарного засідання присутні виконали Державний Гімн України.

Головуючий конкретизував чим викликана необхідність проведення позачергового засідання 7 сесії міської ради.

Головуючий повідомив присутніх про сумну подію у міжсесійний період -  смерть Ольги Сопуляк, депутатки міської ради п’яти скликань, працівниці міської ради та запропонував хвилиною мовчання вшанувати світлу пам'ять.

Головуючий оголосив порядок денний пленарного засідання позачергової 7 сесії міської ради.
Головуючий запропонував прийняти порядок денний за основу. Ця пропозиція була підтримана депутатами одноголосно.

Ігор Прокіпчин, депутат міської ради звернувся з пропозицією включити у порядок денний питання «Про звернення до Верховної Ради України щодо прийняття в другому читанні і в цілому законопроекту №2194 та 2195», що стосується земель поза межами населених пунктів.

Максим Новосельський, депутат міської ради запропонував:
· розглянути першим питанням - «Різне»;
· включити в порядок денний та розглянути другим питанням «Про обрання старост»;
· включити в порядок денний та розглянути третім питанням–«Про заходи з оптимізації видатків міського бюджету».

Іван Дирів, міський голова вказав на те, що питання «Про обрання старост» буде винесено на розгляд чергової сесії після досягнення консенсусу з усіма депутатами та запропонував обговорити його в «Різному».

Іван Мельник, депутат міської ради звернувся з проханням розглянути в порядку денному першим питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 №35-2/2020 «Про бюджет Долинської міської територіальної громади на 2021 рік», оскільки в залі присутні представники освітніх закладів.

Головуючий поставив на голосування пропозиції депутатів:
1. Ігоря Прокіпчина
           Підтримано.
2. Івана Мельника
           Підтримано.
3. Максима Новосельського
           Підтримано.

Головуючий запропонував затвердили порядок денний в цілому.
Депутати одноголосно затвердили порядок денний в цілому.

Іван Дирів, міський голова передав Мирославу Гаразду відзнаку, яка належить покійному Володимиру Гаразду за партнерство у Проекті ПРОМІС щодо розвитку нашого міста, який проводився Федерацією канадських муніципалітетів за фінансової підтримки Уряду Канади.

Головуючий запропонував приступити до розгляду порядку денного. 

1. Слухали: Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020  № 35-2/2020 «Про бюджет Долинської міської територіальної громади на 2021 рік».

Доповідала: Світлана Демченко–начальниця фінансового управління

Виступили:
Алла Шевченко, депутатка міської ради запропонувала для виходу із даної ситуації об’єднатися і подавати до суду щодо неправильного формульного розрахунку освітньої субвенції на державному рівні, а зараз, для погашення заборгованості по заробітній платі перед освітянами, зменшити бюджетні призначення по відділу культури (за рахунок економії) на 1 800  тис. грн, а решту – із залишку коштів, що склався на 01.01.2021 року по сільських радах.

Іван Кондрин, депутат міської ради висловив думку про виділення коштів із Управління культури в розмірі не більше 2 млн. грн для погашення заборгованості по заробітній платі перед освітянами.

Депутати взяли активну участь в обговоренні даного питання.

Віктор Гошилик, секретар міської ради зазначив про недоцільність перенаправлення коштів із залишків сільських рад, так як це кошти сільських рад і по селах також є необхідність виконання певних робіт.

Директор Княжолуцького ліцею звернувся з проханням розробити спільні кроки повернення від держави 25% престижності для освітніх працівників та забезпеченості їх заробітною платою до кінця року.

Представниця від працівників освіти зазначила про наболілі проблеми педагогів та звернулася з проханням вирішити питання із виплатою заробітної плати.

Володимир Бік, депутат міської ради запропонував як варіант погашення заборгованості по заробітній платі педагогам - взяти кредит.

На прохання фракції «Свобода» оголошено перерву на 5 хвилин.

Головуючий запропонував проголосувати за основу проєкт рішення.
Депутати одноголосно підтримали.

Світлана Демченко, начальниця фінансового управління озвучила зміни до проєкту рішення, які були напрацьовані під час перерви, а саме: економію бюджетних призначень із утримання закладів культури, бібліотек, Управління благоустрою та інфраструктури, Громадського бюджету, апарату міської ради та інших джерел у сумі 4 178,074 тис. грн. Ці кошти будуть спрямовані на виплату заробітної плати педагогічним працівникам.  

Головуючий поставив на голосування пропозицію Світлани Демченко. Дана пропозиція була підтримана депутатами одноголосно.

Головуючий поставив проєкт рішення в цілому на голосування.

Вирішили: Рішення №205-7/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.
«Різне»

Тарас Сливчук, депутат міської ради озвучив звернення від працівників первинної ланки медицини КНП «Долинська багатопрофільна лікарня» щодо невиплати надбавки за вислугу років, матеріальної допомоги на оздоровлення, а також доплати за обслуговування хворих на COVID-19 за певний період часу. Аналогічне звернення було і від працівників вторинної ланки медицини КНП «Долинська багатопрофільна лікарня».

Аліна Прокіпчин, депутатка міської ради зачитала звернення від жителів с. Оболоння щодо жахливого стану ФАПу.
Володимир Фотуйма, керівник комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медичної допомоги» Долинської районної ради зазначив про те, що йому відомо про дану проблему.

Тарас Сливчук, депутат міської ради поцікавився про вирішення проблеми з опаленням у ФАПі с. Белеїв.
Володимир Фотуйма, керівник комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медичної допомоги» Долинської районної ради зазначив, що даний заклад забезпечений дровами на 2 роки.

Микола Занкович, депутат міської ради вказав на необхідності внесення змін до програми медицини, які б стосувалися ремонту проблемних ФАПів на території Долинської ТГ. 
Володимир Фотуйма, керівник комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медичної допомоги» Долинської районної ради пояснив, що на території Долинської ТГ є 4 проблемних ФАПи по селах: Оболоння, Мала Тур’я, Якубів та Тяпче, де обов’язково буде проведено ремонт приміщень.

Володимир Фотуйма, керівник комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медичної допомоги» Долинської районної ради коротко прокоментував ситуацію з COVID-19 у Долинській багатопрофільній лікарні та про проведення вакцинації людей.

	Під час розгляду «Різного» за пропозицією депутатів, було заслухано питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 20-2/2020 «Про Програму підтримки та розвитку установ первинної медичної допомоги Долинської ТГ на 2021 рік», доповідачем по якому виступав Володимир Фотуйма.

2. Слухали:Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 20-2/2020 «Про Програму підтримки та розвитку установ первинної медичної допомоги Долинської ТГ на 2021 рік»

Доповідав: Володимир Фотуйма – керівник комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медичної допомоги» Долинської районної ради

Вирішили: Рішення №206-7/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

Депутати знову повернулися до розгляду «Різного».

Мирослав Гаразд, депутат міської ради представив фото проблемних ділянок на дорозі по вул. Данила Галицького та запропонував звернутися до Служби автомобільних доріг Івано-Франківської області та обслуговуючої організації «ПБС» щодо ліквідації ям на зазначеній дорозі.

Ігор Прокіпчин, депутат міської ради озвучив депутатське звернення щодо внесення на розгляд сесії кандидатур старост по старостинських округах, в яких вони відсутні. 

Зіновій Юрків, депутат міської ради висловив прохання звернутися до Служби автомобільних доріг Івано-Франківської області та обслуговуючої організації «ПБС» щодо усунення перекопів на дорозі по вул. Обліски.

3. Слухали: Про заходи з оптимізації видатків міського бюджету

Доповідав: Максим Новосельський – депутат міської ради

Виступили:
Алла Шевченко, депутатка міської ради вказала на те, що преміювання керівного складу апарату міської ради є правом міського голови та регулюється Постановою №268 Кабінету Міністрів України.

Роман Михнич, керуючий справами виконавчого комітету коротко пояснив про діяльність профспілкової організації та механізм її співпраці з міською радою.

Іван Дирів, міський голова висловив свою думку, що дане рішення є популістичним та запропонував депутатам не підтримувати цей проєкт рішення.

Сергій Гаргат, депутат міської ради виступив з пропозицією вилучити із запропонованого проєкту рішення пункт, який стосується профспілкового комітету.

Віктор Гошилик та Алла Шевченко, депутати міської ради заявили про конфлікт інтересів щодо даного питання.

Головуючий запропонував прийняти проєкт рішення за основу. Ця пропозиція була підтримана більшістю депутатів.
Головуючий запропонував голосувати за пропозицію Сергія Гаргата.
Депутати не підтримали цю пропозицію.

Головуючий запропонував голосувати за проєкт рішення в цілому.

Вирішили: Рішення відхилено. Результати голосування додаються.
	
4. Слухали:Про внесення змін до програми забезпечення пожежної безпеки на території Долинської міської ради на 2021 рік

Доповідав: Андрій Панас – начальник Долинського РВ У ДСНС України в області

Вирішили: Рішення №207-7/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

5. Слухали: Про припинення діяльності комунального закладу Долинський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» шляхом його ліквідації

Доповідав: Роман Лопух – в.п. начальника відділу молоді та спорту

Вирішили: Рішення №208-7/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

6. Слухали: Про внесення змін до програми виконання депутатських повноважень на 2021 рік

Доповідав: Віктор Гошилик – секретар міської ради

Виступили:
Віктор Гошилик, секретар міської ради вніс доповнення в даний проєкт рішення, а саме: надання адресної допомоги на лікування із депутатського фонду згідно заяв: Андрія Маївського, депутата міської ради - 6000 грн та Андрія Ленгевича, депутата міської ради – 10000 грн.

Іван Мельник, депутат міської ради попросив змінити  у проєкті рішення зазначену ним суму адресної грошової допомоги із 5000 грн на 10000 грн.

Вирішили: Рішення №209-7/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

7. Слухали: Про програму розвитку благоустрою та інфраструктури сільських населених пунктів Долинської територіальної громади на 2021 рік

Доповідав: Володимир Смолій – депутат міської ради

Виступили:
Алла Шевченко, депутатка міської ради запропонувала зазначити у рішенні співвідношення поділу проблем, які будуть фінансуватися із даної програми, а саме:
· покращення благоустрою та інфраструктури населених пунктів – 50%;
· видатки по освітній галузі – 20%;
· видатки по медичній галузі – 15%;
· видатки в галузі культури – 15%.

Андрій Курташ, заступник міського голови зазначив про доцільність придбання автомобіля для вивезення твердих побутових відходів.

Віктор Гошилик, секретар міської ради запропонував у рішенні прописати «рекомендувати дотримуватися наступного відсоткового поділу», оскільки у кожному селі ті чи інші проблеми є першочерговими.

Василь Титиш, депутат міської ради висловив стурбованість щодо необхідності облаштування дитячого садка в с. Княжолука.

Іван Дирів, міський голова запропонував прийняти проєкт рішення за основу, а потім обговорити його із старостами та депутатами і прийняти в цілому на наступній черговій сесії.

Головуючий поставив на голосування проєкт рішення за основу. Депутати підтримали одноголосно.

Головуючий запропонував голосувати за рішення в цілому із пропозицією секретаря міської ради Віктора Гошилика.

Вирішили: Рішення №210-7/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято більшістю голосів.

8. Слухали: Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2021 № 72-4/2021 «Про програму профілактики злочинності на 2021-2025 роки»

Доповідав: Віктор Гошилик – секретар міської ради

Вирішили: Рішення №211-7/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

9. Слухали: Про надання адресної грошової допомоги

Доповідав: Олександр Горошко – начальник відділу соціальної політики міської ради

Виступили:
Володимир Смолій, депутат міської ради звернувся до депутатів з проханням про виділення коштів із депутатського фонду для Музальова В.А., який бореться з онкологічним захворюванням.
Олександр Горошко, начальник відділу соціальної політики міської ради звернувся з доповненням до проєкту рішення про надання адресної грошової допомоги найстарішим жителям громади, яким виповнилося 95 і більше років, а саме: Чекіт М.П. та Лешко О.В. (Грабівський старостинський округ) по 3000 грн.

Віктор Гошилик, секретар міської ради пояснив, що на засіданні комісії мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, охорони здоров’я, законності та правопорядку були запропоновані наступні зміни до Програми соціального захисту населення Долинської міської ради, які стосуються суми одноразової допомоги найстарішим жителям територіальної громади, яким виповнилось 95 і більше років, а саме:
· від 95 років до 100 років – 3000 грн щорічно;
· від 100 років – 5000 грн щорічно.
Зазначені зміни будуть винесені на розгляд сесії міської ради.

Вирішили: Рішення №212-7/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

10. Слухали: Про нову редакцію Положення про управління правового і кадрового забезпечення Долинської міської ради

Доповідала: Мар’яна Федор – начальниця юридичного відділу

Вирішили: Рішення №213-7/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

11. Слухали: Про звернення міської ради щодо пом’якшення обмежувальних заходів у зв'язку із запобіганням поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

Доповідав: Іван Дирів – міський голова

Вирішили: Рішення відхилено. Результати голосування додаються.
	
Ярослав Бакаляр, депутат міської ради запропонував повернутися до розгляду даного питання ще раз, аргументуючи це необхідністю дати можливість працювати підприємцям.

Головуючий звернувся до депутатів з проханням внести у порядок денний повторно питання «Про звернення міської ради щодо пом’якшення обмежувальних заходів у зв'язку із запобіганням поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-22».
Депутати одноголосно підтримали цю пропозицію.

12. Слухали: Про звернення міської ради щодо пом’якшення обмежувальних заходів у зв'язку із запобіганням поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

Доповідав: Іван Дирів – міський голова

Вирішили: Рішення №214-7/2021 та результати голосування додаються
                    Рішення прийнято одноголосно.

13. Слухали: Про звернення до Верховної Ради України щодо прийняття в другому читанні і в цілому законопроекту № 2194 та 2195

Доповідав: Ігор Прокіпчин – депутат міської ради

Вирішили: Рішення №215-7/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

Головуючий оголосив, що всі питання порядку денного пленарного засідання позачергової 7 сесії міської ради розглянуто та подякував депутатам за роботу.

Депутати виконали Державний Гімн України.

	
Міський голова								       Іван Дирів


Протокол вела 
провідний спеціаліст відділу
забезпечення діяльності ради                                                   Оксана Шатковська
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