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УКРАЇНА

ДОЛИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П Р О Т О К О Л  № 22
засідання виконавчого комітету

Від  04 квітня 2022 року




Початок о 10.00 год
м. Долина

Брали участь:

члени виконавчого комітету 
міської ради (список додається)

Вів засідання виконавчого комітету Долинської міської ради Іван Дирів, міський голова.

Головуючий ознайомив присутніх із порядком денним та вніс пропозицію включити до порядку денного засідання виконкому додатково питання:
1. Про здійснення компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, в Долинській територіальній громаді

Доповідає: Сергій Гаргат –  начальник управління житлово-комунального господарства

Члени виконкому одноголосно підтримали запропонований порядок денний із змінами.
1. СЛУХАЛИ: Про затвердження персонального складу дільниці оповіщення

Доповідав: Микола Набока – провідний спеціаліст відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, мобілізаційної роботи та реінтеграції ветеранів міської ради 

Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 25.03.2022 № 383 «Про створення дільниці оповіщення на базі управління житлово-комунального господарства міської ради», з метою підготовки органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій до гарантованого проведення мобілізації на території міста, пропонується затвердити персональний склад дільниці оповіщення. Ознайомив з проєктом рішення та додатком до нього.

ВИСТУПИВ: Сергій Гаргат – начальник управління житлово-комунального господарства

Вніс пропозицію внести зміни в склад дільниці оповіщення:
· Комендант дільниці оповіщення – Сергій Гаргат;
· Начальник групи – Ігор Риджак.
ВИСТУПИВ: Іван Дирів, міський голова:

Підтримав пропозицію і оголосив із запропонованими змінами рішення.
Результати голосування:

За - 23

ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету № 388 додається.

Рішення із запропонованими змінами прийнято одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 1369-18/2021 «Про бюджет Долинської міської територіальної громади на 2022 рік»
Доповідала: Світлана Демченко – начальниця фінансового управління
Керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», абзацу четвертого підпункту 2 пункту 22 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України, пунктом 1 частини другої статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пропонується внести наступні зміни до рішення міської ради від 23.12.2021 № 1369-18/2021 «Про бюджет Долинської міської територіальної громади на 2022 рік»:

- до видаткової частини міського бюджету згідно з додатком 1. 

- в додаток 2 «Фінансування міського бюджету на 2022 рік» згідно з додатком 2.

- в додаток 7 «Розподіл витрат міського бюджету на реалізацію місцевих / регіональних  програм  у 2022 році » згідно з додатком 3.

Ознайомила з проєктом рішення та додатками до нього.
Результати голосування:

За - 23
ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету № 389 додається.

Рішення прийнято одноголосно.

3. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами (Львівхолод)
Доповідав: Олег Братішко – провідний спеціаліст відділу містобудування та архітектури

Розглянувши заяви ТОВ ТВК «Львівхолод» про надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами, терміном на 5 років, а саме чотирьох навігаційних вказівників розміром 800 мм х 700 мм по вул. Обліски (біля багатоквартирного житлового будинку №4), вул. Обліски (біля Долинського ліцею №4), вул. Хмельницького (біля багатоквартирного житлового будинку №13), вул. Грушевського (біля Долинського ліцею «Науковий») у м. Долина, на думку відділу містобудування та архітектури ця реклама не буде окрасою міста. Ознайомив з проєктом рішення.
Результати голосування:

За – 3
Проти – 16
Утримались – 4
ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету не прийнято.

4. СЛУХАЛИ: Про здійснення компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, в Долинській територіальній громаді

Доповідав: Сергій Гаргат –  начальник управління житлово-комунального господарства

Співдоповідала: Віра Луцька – начальник управління надання адміністративних послуг Долинської міської ради
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 №333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг», керуючись розпорядженням Кабінету Міністрів України від 6 березня 2022 року №204 «Про затвердження переліку адміністративно-територіальних одиниць, на території яких надається допомога застрахованим особам в рамках Програми «єПідтримка», пропонується затвердити інформаційну та технологічну картки адміністративної послуги «Про здійснення компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану» та зразки заяв для власників жилих приміщень, що бажають отримати компенсацію витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб. Ознайомив з проєктом рішення та додатками до нього. Повідомив, що компенсація надається фізичним особам — громадянам України віком від 18 років, які є власниками жилих приміщень приватного житлового фонду.

Взяли участь в обговоренні члени виконкому: Ірина Диндин – староста Гошівського старостинського округу, Мар’яна Кравців – староста Новичківського старостинського округу, Роман Луцик – староста Малотурʼянського старостинського округу, Віктор Макара – староста Геринського старостинського округу, Іван Дирів - міський голова.
ВИСТУПИЛА: Віра Луцька, начальник управління надання адміністративних послуг Долинської міської ради
Внесла поправки в проєкт рішення
· пункт 2 доповнити Додатком 3 (зразок заява на отримання компенсації);
· в інформаційній картці змінити режим роботи управління надання адміністративних послуг (понеділок-неділя: 08:00-20:00);

· в інформаційній картці змінити режим роботи віддалені робочі місця адміністраторів (згідно затверджених графіків);

· можливі способи отримання відповіді (результату) – тільки особисто заявником.
ВИСТУПИВ: Іван Дирів, міський голова:

Оголосив рішення із запропонованими змінами рішення.
Результати голосування:

За - 23
ВИРІШИЛИ: Рішення виконавчого комітету № 390 додається.

Рішення із запропонованими змінами прийнято одноголосно.

Міський голова





Іван Дирів

Керуючий справами (секретар)

виконавчого комітету






Роман Михнич

