П Р О Т О К О Л
двадцята сесія міської ради
третє пленарне засідання

14 червня 2022 року						Початок о 10.00 год.
м. Долина

								Брали участь:
- міський голова Дирів Іван Ярославович;
- депутати міської ради восьмого скликання;
- представники ПАТ «Укрнафта»;
- керівники комунальних підприємств;
- старости;
- представники засобів масової інформації;
- представники Долинської ТГ

На третьому пленарному засіданні чергової двадцятої сесії Долинської міської ради восьмого скликання головував Іван Дирів – міський голова.

Головуючий оголосив, що в залі присутні 20 депутатів, тому, відповідно до ст. 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та регламенту міської ради можна продовжити роботу засідання 20 сесії міської ради.

Головуючий запропонував хвилиною мовчання вшанувати світлу пам'ять Андрія Альтиченка загиблого воїна з Долинської громади та всіх захисників України, які загинули під час військової агресії Російської Федерації проти України (війни).

Також головуючий привітав з ювілейним Днем народження Віктора Громиша, депутата міської ради.

Головуючий озвучив порядок денний третього пленарного засідання 20 сесії міської ради та запропонував прийняти його за основу.
Пропозиція підтримана депутатами одноголосно.

Андрій Ленгевич, депутат міської ради, звернувся з проханням питання №13 « Про перейменування вул. Пушкіна у м. Долина» розглянути четвертим по порядку денному, оскільки в залі присутні жителі з даної вулиці, які хочуть виступити.

Головуючий поставив на голосування дану пропозицію. Депутати підтримали. 

Головуючий запропонував приступити до розгляду порядку денного. 

1. Слухали: Про схвалення Угоди про співпрацю

Доповідав: Іван Дирів – міський голова

Виступили:
Андрій Дупляк, депутат міської ради:
«У мене більш так як пропозиція, маленька така. Я не маю нічого проти. У самій Угоді чи можна дописати у п. 9.4. зобов’язуємо орендаря, в такому якомусь тексті: утримання в належному стані або участь в утриманні в належному стані доріг».

Іван Дирів, міський голова:
«Питання доріг – воно актуальне, воно весь час є і напевно залишиться. Я переконаний, що тут представник може встати і сказати. Дороги – це наш обов’язок утримувати комунальні, але я переконаний, що якщо буде нормальна співпраця, то не відмовиться товариство брати участь в цьому. Олег Васильович, будь ласка, якщо можете, прокоментуйте».

Олег Мальчик, директор Бізнес-підрозділу (Захід) апарату управління ПАТ «Укрнафта» в.о. начальника НГВУ «Долинанафтогаз» ПАТ «Укрнафта»:
«Дивіться, просто такі дороги, якими розпоряджаємося ми, лише ми, то ми їх намагаємося в рамках наших можливостей підтримувати. Якщо, Ви, сказали комунальні дороги, то по суті, не наша відповідальність. Але знову ж таки, ми йдемо на шляху до гарної співпраці, тому всім чим можемо, ми допоможемо. Ми це ніколи не відмовлялися робити і ми помагаємо всім громадам, на території яких ми проводимо свою діяльність».

Іван Мельник, депутат міської ради:
«Іван Ярославович, будь ласка поясніть формулювання речення пункт 3.3.3. «Протягом періоду 2023-2032 років не переглядати у бік збільшення дані відсотки». А ми що заклали методику зменшення цих відсотків на цей період чи як це розуміти? Чому там не звучить, наприклад, не змінювати або ще щось, а тільки збільшувати? Значить, в апріорі, вже закладено, що вони будуть зменшуватися, так»?

Іван Дирів, міський голова:
«Ні. Ні. Ну прочитайте цілий пункт і тоді Ви побачите. Значить закладено в тексті Угоди взаємні так як би зобов’язання сторін і гарантії нормальної співпраці. Ми і міська рада бере на себе зобов’язання не підвищувати орендну ставку впродовж дії цієї Угоди, а «Укрнафта» бере на себе зобов’язання не клопотати щодо зменшення площ чи зменшення цієї ставки. Тут так і прописано – взаємно».

Іван Мельник, депутат міської ради:
«Ну я все рівно читаю зовсім інше».

Іван Дирів, міський голова:
«Ну прочитайте ще раз».

Максим Новосельський, депутат міської ради:
«В мене є питання до п.7.1. «Після припинення дії Договору Орендар повертає Орендодавцеві земельну ділянку у стані, не гіршому порівняно з тим, у якому він одержав її в оренду». Він її одержав 50-60 років тому, в нас якось зафіксовано як він її одержав? З чим ми будемо порівнювати»?

Іван Дирів, міський голова:
«Пункт 7.1. – це вже договір оренди. Це не Угода – це договір оренди. Андрій, будь ласка».

Зеновій Григорський, начальник управління правового і кадрового забезпечення:
«Буде ділянка передаватися по акту прийому-передачі і відповідно по договору оренди земельної ділянки – це є додаток до цього».

Максим Новосельський, депутат міської ради:
«То що нам буде передаватися, то як воно буде передаватися»?

Зеновій Григорський, начальник управління правового і кадрового забезпечення:
«По акту прийому-передачі».

Максим Новосельський, депутат міської ради:
«Так як ми будемо приймати, тобто як ми будемо знати що вона відповідає»?

Андрій Янішевський, начальник відділу земельних ресурсів:
[bookmark: _GoBack]«Ну дивіться, Максим Михайлович, фактично будь яка передача, вона собою передбачає, щоб на даній земельній ділянці не знаходилися якісь будівлі, споруди, які знаходяться на праві власності, тобто фізично це неможливо тоді отримати. А в попередньому стані, тут звичайно як кажете 50-60 років назад, щоб все рівно була вільна, рекультивована, тобто буде дивитися комісія і приймати рішення».

Максим Новосельський, депутат міської ради:
«Я розумію, вони зараз нам передають як було до того, до 60 років».

Андрій Янішевський, начальник відділу земельних ресурсів:
«В попередньому стані, мається на увазі, ще коли первинно їм надавалося. Зверніть увагу, що в даному договорі також описано, які там проходять комунікації по кожній ділянці описано обмеження, обтяження. Фактично та ділянка має бути вільна від всіх тих обмежень і обтяжень».

Алла Шевченко, депутатка міської ради:
«Я може скоріше до хлопців наших по розрахунках, дивіться, які є у нас площі, що мали 8,5%, тобто за них нараховано 15 млн. 176, ми при п.3.3 чи п.3.4 зменшуємо їх до 10,7, наступні у нас 18 504, чотири, ті що не платять і ви показуєте нам, що будуть ніби при 6% - 13 млн. 125 грн, але ж тут треба вказати, що ми їм в 2 рази зменшуємо. Тобто, розумієте, цю інформацію, яку ви нам подали, вона трохи не сходиться, тому що, коли я ці цифри додала у нас виходить, що ми свідомо зменшуємо. Коли ми плюсуємо ці, то наші ділянки в 2 рази доходи до місцевого бюджету і це складе близько 17 млн. Ви розумієте на яку цифру ми йдемо? Я хочу як освітянка, нині не як заступниця, як представник, щоби взяти зобов’язання раз ми поступаємося тут. Прошу лишити заклади освіти, фінансувати їх і я вважаю, що наші діти - це є наше майбутнє і працюємо в тому напрямку. Я прошу не посміхатися, ну бо зі сторони це виглядає на змову посадових осіб, ну 17 млн. в рік зменшувати доходи, це, вибачте, голово… Я би хотіла аби Олег Васильович представляв інтереси громади, дуже дякую».

Іван Дирів, міський голова:
«Дякую, Алло Вікторівно. Дякую за вашу думку».

Іван Кондрин, депутат міської ради:
«Знаєте, я не хочу заходити в конфлікт, але, коли звучить питання зобов’язання, зобов’язання, зобов’язання, освіти нашої майбутнє. Звичайно, я з Вами згідний, Алло Вікторівно, але скажіть, будь ласка, як бути тому депутату, який представляє територіальну громаду і має зобов’язання перед людьми, які його вибирали. І дороги, і тротуари, і фоси, пішло й будинки, ну як нам бути?! Ви розумієте? Я розумію, освіта, але освіта має захист - і департамент, і Міністерство освіти, а територіальна громада має тільки міську раду. Вибачте, будь ласка, я ще не договорив. Я розумію Вашу біль, але зрозумійте біль більшості депутатів, які так само представляють територіальну громаду і людей, які так само відправляють дітей до школи, але так само мають відправити в нормальних умовах і проживати, і цивілізовано. І я хочу Вам сказати, освіта це нормально, але громада і люди також повинно бути нормально, тому я представляючи ту громаду, буду відстоювати інтереси територіальної громади».

Зіновій Юрків, депутат міської ради:
«Мене цікавить питання, тобто великі прибутки, коли у нас найдорожчий газ в Європі і ціни, коли подивитися на газові заправки, приїхати 42 грн, а в Польщі сусідній приїхати 25 грн, то хотілося почути як одне з другим грає. Друге питання, в такий тяжкий військовий час ви требуєте всьо зменшити, давайте будемо менше нашій громаді платити податки і всього, дивіться це є серйозні питання. В той час, коли на Східній Україні, ви знаєте, які питання там, Полтавщина, Сумщина і інші, де зараз тяжко. В нас нафтове родовище і люди ще сюди повернуться і обов’язково будуть розробляти нафту, добувати. Розумію, я не спеціаліст по нафті, але в найбільших глибинах, є там нафта, яку ми будемо брати і прийдуть сюди, тому що тяжко їм зараз там забезпечувати нараз. І останнє питання, хочу почути, скільки отримують зарплату ваші працівники, як керівництво і робітники».

Іван Дирів, міський голова:
«Дякую, по черзі. Але перед тим я коротенько прокоментую щодо зменшення надходжень, я своєму юристові сказав в доповіді, що власне ми вже багато років – 3,5 років якраз і недотримуємо. А зараз є можливість у нас всіх і громаді отриманні надходження у вигляді плати за землю. Укласти договори оренди і отримувати плату за землю, тим більше повернути нам платежі, які не були доплачені за минулі роки. Я розумію Ваше занепокоєння, Зіновій Іванович, чиїмись зарплатами, но це питання Укрнафти. Чим вищі зарплаті у них, тим більші у нас податки а бюджет. Я би хотів, щоб люди на підприємстві отримували великі зарплати і чим більше, тим краще». 

Ярослав Бакаляр, депутат міської ради:
«Я би хотів наголосити на тому, що наша фракція в основі завжди підтримувала цей договір Укрнафти. Чому? Найперше, пояснюю, Зіновій Іванович, дивіться, Ви більше по бюджеті спеціалізуєтеся, а я є приватник. Кожен приватник розуміє звідки беруться кошти, і це зовсім різні речі. Я не хочу Вас образити, це чисто ремарка, просто робоча, але для чого я вийшов сказати, я би хотів зараз, були створені робочі групи, які працювали не один день, не два дні, не три дні, ці всі питання були напрацьовані. Якщо комусь було цікаво, ці люди всі приходили. І я би просив зараз, що зараз вже такі питання, коли ми вийшли на фінальну стадію, є порозуміння з однієї і другої сторони, ми уявляємо собі який кошторис, є дефіцит бюджету так, де є кошторис, де ми в чомусь мінусуємо зараз. Зараз ситуація складна в Україні. Зіновій Іванович, завтра Ви тої суми грошей не будете мати ще половину, для чого ми будемо тягнути. Ми працюємо вже 3 роки над цим питанням, чого ми будемо чекати. Я би просив не заглиблюватись у ці якісь дискусії, вони були вже всі вичерпні, всі хто хотів вже всі всьо сказали, просив би перейти до голосування і все».

Віктор Гошилик, секретар міської ради:
«Олег Васильович, я хотів би Вам задати питання. В ході підготовки роботи робочої групи, ішла мова про те, що є сума певна, яка не забезпечує по тих відсотках і вона становить та різниця 1,5 млн. грн. Десь домовлялись відповідно до слів наших членів робочої групи про те, це буде соцеконом розвиток в нашу громаду. Скажіть, будь ласка, це воно так і в який термін Ви готові тоді направити цю суму на рахунок нашого бюджету»?

Олег Мальчик, директор Бізнес-підрозділу (Захід) апарату управління ПАТ «Укрнафта» в.о. начальника НГВУ «Долинанафтогаз» ПАТ «Укрнафта»:
«По терміну точно не можу сказати. Ми говорили, що це може обговорюватись і це буде обговорюватись зразу після рішення по землях. Ми не відмовляємося від своїх слів».

Іван Дирів, міський голова:
«Там сума 1 млн. 455. Ви підтверджуєте цю суму? Просто підтвердження для депутатів, що дійсно воно так».

Андрій Маївський, депутат міської ради:
«Олег Васильович, скажіть будь ласка, Ви визнаєте цю заборгованість»?

Олег Мальчик, директор Бізнес-підрозділу (Захід) апарату управління ПАТ «Укрнафта» в.о. начальника НГВУ «Долинанафтогаз» ПАТ «Укрнафта»:
«Це не заборгованість. Іван Ярославович Вам чітко сказав – цей документ є по суті компромісним рішенням. Що таке компромісне – сторони йдуть на уступки і заборгованість не визнають, але ми передбачаємо її у вигляді компромісу, як сторони, дві сторони, які погодились на якісь поступки».

Іван Дирів, міський голова:
«Буде укладання мирових угод як на виконання цієї Угоди. Відповідно будуть мирові угоди і в цих мирових угодах буде прописано сума, терміни і т.д. Ну сума в нас зафіксована в Угоді і на бажання депутатів – це 69 млн. 660 з чимось тис. грн».

Михайло Федай, староста Оболонського старостинського округу:
«В мене питання на рахунок земельних ділянок, які передаються назад Долинській міській раді. Чи можуть вони вільно використовуватися і скільки з тих земельних ділянок підпадає під охоронні зони «Укрнафти» і якщо ділянки ті, які вільні, під що ми можемо використовувати і чи ми можемо їх використовувати для якихось методів, для заробляння коштів і т.д. чи надання комусь іншому в оренду»?

Іван Дирів, міський голова:
«Дякую за запитання, Михайло, воно дійсно є актуальне і цікаве. На нього можу відповісти на нинішній день наступним чином: ми будемо здійснювати поділ тих земельних ділянок і постараємося максимально врахувати таку конфігурацію, щоб ми могли використати ці земельні ділянки, принаймні якусь їх частину. Що стосується охоронних зон, цифр нема зараз, тому що нема ще поділу, що стосується охоронних зон і т.д., ми хочемо працювати з ПАТ «Укрнафта» в тому напрямку, щоб максимально ці межі охоронних зон чи межі тих обмежень зменшити аби міська рада мала можливість ну максимально використовувати ці земельні ділянки. Конкретне їх використання зараз сказати важко. Про це треба говорити, це наша так як би внутрішня дискусія. Я хочу і я думаю всі хочуть, щоб ці землі по максимуму використовувалися і приносили якісь прибуток або користь».

Богдан Депутат, депутат міської ради:
«Шановні депутати, по цьому питанні ми не один раз вже дискутували і без сумніву напевно прийшов той час, що треба прийняти зважене рішення, позитивне, тому що іншого варіанту нема. Так у нас є проблеми в освіті, в нас є медицина, по культурі. По інвестиціях кожен депутат хотів би на своєму округу мати якісь кошти. Але повернемося до того, де це взяти. Напевно кожному зрозуміло і не секрет, я говорив і неодноразово ще говорю, що промисловість, якщо розвивається стабільно й працює, дає надходження до бюджету, тим більше в Долинську ТГ. Ви знаєте, що нафтогазопромисловий комплекс у нас становить більше 70%. Надходження до бюджету – більше 50%. Якщо буде нормально працювати промислове виробництво, буде відповідно надходження і буде чим платити і в освіті зарплату, і ми не будемо повертатися до тих великих питань оптимізації, так само в лікарні, так само в культурі і по інших, в комунальному господарстві: водоканал, житлово-комунальне господарство, ін.. сфери, прибудинкові території, зелене господарство. Всі ми це розуміємо. Беремо приклад наших сусідів: Калуш, якщо своєчасно не дійшли місцева влада і промислові підприємства до даного рішення, зараз Калуш, який був як кажуть авангардом хімічної промисловості, що має – всі знають. М. Болехів – ближчі сусіди, хутро фірма працювала, шкіряний досить нормальний, Болехівський лісокомбінат. В той же час почали різні дебати, різні роздори і в кінцевому результаті Болехів як завжди є, так і тепер дотаційний, а був час, коли м. Болехів відділився від Долинського району і сказав, що так, ми самі забезпечимо. А тому я дуже хотів, щоб ми в цьому питанні, ми також як кажуть протистояли. І так на протязі 8 років було перетягування канатів, хто сильніший, хто юридично правильний в тих питаннях і як результат напевно понесли деякі затрати і міська рада, і Укрнафта, тому що питання в судових процесах вирішувалося. Хоча на самому початку було десь сказано і говорилося, що судового рішення практично не буде, тому що влада – держава, Укрнафта – у власність. Також проговорювалось, що 51% всі ми знаємо, що це державна власність. Суд, який судить також державний, яке рішення він мав прийняти. Проте, я дякую Вам всім за співпрацю на протязі 2,5 роки, я би сказав, що в нас пішла нормально: є порядка 40 договорів оренди, своєчасно комісією розглядалось, своєчасно виносилось на сесію, в більшості приймалось позитивне рішення. Так, залишилось 4 спірні земельні ділянки, які потрібно компромісно вирішити питання і я рахую, що попрацювала досить інтенсивно комісія робоча, де все-таки прийшли до даних цифр і все-таки певний поступок є з ПАТ «Укрнафта» і є відповідно з міською радою, і це без сумніву запорука успішного розвитку нашої територіальної громади і відповідно стабільна робота підприємства. 
Ще хотів би сказати, що зовнішній ворог воєнної агресії, він також дуже багато складає проблем промисловим підприємствам, практично щодоби і підприємствам Укрнафти, не хотів, щоб ми десь сприяли у тих негативних процесах, тому що треба все-таки іти і допомагати один одному і це буде результат нашої співпраці все-таки мир в нашій державі, успішний розвиток нашої території чи стабільний розвиток нафтопромислового комплексу, який до речі, незважаючи на всі труднощі, стабільно десь працює і виплачує заробітну плату. По заробітній платі було питання, я Вам скажу, не є на сьогоднішній день вона велика, ні в працівників, ні в керівників тут на місцях, ми можемо порівняти ці питання з освітою, медициною. Дякую за розуміння, не заговорюємо – голосуємо. Успіху усім! Дякую»!

Вирішили: Рішення №1591-20/2022 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято більшістю голосів.

Головуючий звернувся з пропозицією зробити 15-хвилинну перерву для підписання сторонами даної Угоди.

Андрій Микулин, боєць,  звернувся від 10-ої окремої гірсько-штурмової бригади з проханням про пальне (дизпаливо, бензин) та подякував всім, хто вже долучився до допомоги.

Головуючий запросив до слова Олену Хмельницьку, жительку міста-побратима Рубіжного, представницю Міжнародного благодійного фонду «Бі хеппі», яка щиро подякувала Долинській громаді за наданий гуманітарний вантаж для військових і цивільного населення міста-побратима Рубіжного та вручила подяку міському голові від Міжнародного благодійного фонду «Бі хеппі».

Оголошено перерву на 15 хвилин

2. Слухали: Про встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної власності на території Долинської міської ТГ

Доповідав: Андрій Янішевський – начальник відділу земельних ресурсів міської ради

Вирішили: Рішення №1592-20/2022 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято більшістю голосів.

3. Слухали: Про розгляд звернення ПАТ «Укрнафта» НГВУ «Долинанафтогаз»

Доповідав: Андрій Янішевський – начальник відділу земельних ресурсів міської ради

Вирішили: Рішення №1593-20/2022 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято більшістю голосів.

Головувати на пленарному засіданні 20 сесії продовжив Віктор Гошилик, секретар міської ради.

4. Слухали: Про перейменування вул. Пушкіна у м. Долина

Доповідав: Тарас Оглаб’як – заступник міського голови

Виступили:
Катерина Сенів, жителька вул. Пушкіна, зачитала колективне звернення жителів вул. Пушкіна будинків №1 – 10 щодо бажання перейменувати вул. Пушкіна на вул. Героїв України.

Мирослав Гаразд, депутат міської ради, у своєму виступі зазначив про зняття подання від депутатської фракції «Європейська Солідарність» клопотання стосовно перейменування вул. Пушкіна на вул. Володимира Гаразда.

Вирішили: Рішення №1594-20/2022 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято більшістю голосів.

5. Слухали: Про внесення змін до фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Долинська багатопрофільна лікарня» Долинської міської ради Івано-Франківської області на 2022 рік

Доповідала: Ольга Ільчишин – генеральний директор КНП «Долинська багатопрофільна лікарня»

Вирішили: Рішення №1595-20/2022 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.
Головуючий звернувся з проханням питання «Про внесення змін до структури виконавчих органів Долинської міської ради» розглянути останнім в блоці «Основні питання» через відсутність доповідача даного питання.

Головуючий поставив на голосування дану пропозицію. Депутати підтримали.

6. Слухали: Про статут та структуру Комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Долинської міської ради Івано-Франківської області

Доповідав: Ігор Сайко – начальник управління освіти

Виступили:
Іван Мельник, депутат міської ради, звернувся з уточненням пункту 2.5. представленого Статуту щодо електронної черги зарахування дітей до Центру позашкільної освіти.
Віктор Гошилик, секретар міської ради, запропонував доповнити вище зазначений пункт словами «.. при наявності електронної реєстрації - за допомогою електронної заяви батьків або осіб, які їх замінюють…».

Андрій Маївський, депутат міської ради, поцікавився чи всі гуртки, представлені у проєкті рішення існують.
Віктор Гошилик, секретар міської ради, зазначив, що на засіданні профільної комісії Ігор Сайко, начальник управління освіти, взяв на себе зобов’язання привести у відповідність перелік гуртків даного закладу.

Депутати активно обговорили доцільність ведення загальної електронної реєстрації дітей для зарахування до гуртків/секцій комунальних закладів позашкільної освіти Долинської міської ради.

Головуючий звернувся до Алли Шевченко, заступниці міського голови із дорученням підготувати розпорядження про створення спільної робочої групи по проєкту рішення про Порядок ведення загальної електронної реєстрації дітей для зарахування до гуртків/секцій комунальних закладів позашкільної освіти Долинської міської ради та винести на розгляд наступної сесії.

Іван Мельник, депутат міської ради, звернув увагу на необхідність розроблення Положення про призначення директора даного закладу.
Алла Шевченко, заступниця міського голови, зауважила, що Положення є, необхідно внести до нього тільки певні зміни, що стосуються саме призначення директора закладу позашкільної освіти.

Головуючий поставив на голосування проєкт рішення з пропозиціями депутатів.

Вирішили: Рішення №1596-20/2022 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

7. Слухали: Про нову редакцію Статуту Долинської дитячо-юнацької спортивної школи Долинської міської ради Івано-Франківської області

Доповідав: Віктор Яцків – директор Долинської дитячо-юнацької спортивної школи Долинської міської ради Івано-Франківської області

Виступили:
Алла Шевченко, депутатка міської ради, вказала на доцільність винести структуру закладу окремим додатком до Статуту.

Ярослав Бакаляр, депутат міської ради, зауважив, щоб у Статуті:
· прописати норму про обов’язкове проходження вихованцями спортивної кардіограми у сімейного лікаря 1 раз в рік(пункт 3.7.);
· обов’язковою нормою є присутність психолога у школі;
· вихованець даної школи має відвідувати тільки один вид спорту.

Також Ярослав Бакаляр, депутат міської ради, поцікавився про процедуру створення спеціалізованих класів.
Віктор Яцків, директор Долинської дитячо-юнацької спортивної школи Долинської міської ради Івано-Франківської області, пояснив, що створення таких класів відбуватиметься через винесення окремого рішення на розгляд сесії.

Депутати активно обговорили дане питання та виступили з різними пропозиціями.

Володимир Смолій, депутат міської ради, у своєму виступі пояснив про доцільність переходу Долинської дитячо-юнацької спортивної школи під управління відділу молоді та спорту.

Віктор Гошилик, секретар міської ради, звернувся з пропозицією взяти даний проєкт рішення за основу.

Головуючий поставив на голосування проєкт рішення за основу.
Депутати підтримали проєкт рішення за основу.

Віктор Гошилик, секретар міської ради, запропонував доопрацювати даний проєкт рішення, врахувавши зауваження депутатів, і винести на розгляд наступної сесії в цілому.

Головуючий поставив на голосування дану пропозицію.
Депутати підтримали.

Андрій Маївський, депутат міської ради, звернувся до Ігоря Сайка, начальника управління освіти, щодо бачення уповноваженого органа, який здійснюватиме управління Долинською дитячо-юнацькою спортивною школою.

Ігор Сайко, начальник управління освіти, висловив власну думку про недоцільність виведення ДЮСШ з управління освіти і зазначив, що має бути єдиний підхід до всіх позашкільних закладів та раціональне використання коштів.

8. Слухали: Про перейменування вул. Сидора Ковпака у с. Княжолука

Доповідав: Тарас Оглаб’як – заступник міського голови

Вирішили: Рішення №1597-20/2022 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

9. Слухали: Про перейменування вул. Василя Шевцова у с. Лоп’янка

Доповідав: Тарас Оглаб’як – заступник міського голови

Вирішили: Рішення №1598-20/2022 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

10. Слухали: Про перейменування вул. Ю.Голейко у с. Рахиня

Доповідав: Тарас Оглаб’як – заступник міського голови

Вирішили: Рішення №1599-20/2022 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

11. Слухали: Про перейменування вул. Єсеніна у с. Новичка

Доповідав: Тарас Оглаб’як – заступник міського голови

Вирішили: Рішення №1600-20/2022 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.
12. Слухали: Про перейменування вул. Пилипченка у с. Мала Тур’я

Доповідав: Тарас Оглаб’як – заступник міського голови

Вирішили: Рішення №1601-20/2022 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

13. Слухали: Про перейменування вул. Лаврищева у м. Долина

Доповідав: Тарас Оглаб’як – заступник міського голови

Вирішили: Рішення відхилено. Результати голосування додаються.

Віталій Новіков, депутат міської ради, звернувся з пропозиціями:
1. перейменувати вул. Лаврищева у м. Долина на вул. Василя Романюка;
2. перейменувати вул. Обліски у м. Долина на вул. Збройних Сил України.

Головуючий зазначив, що вул. Обліски – це історична назва і окрім цього, її перейменування не розглядалося на засіданні топонімічної комісії. Щодо перейменування вул. Лаврищева у м. Долина, то можливо повторно розглянути дане питання, оскільки було подання депутатської фракції «Батьківщина», але з технічних причин це можна зробити після розгляду двох наступних питань порядку денного.

Головуючий запропонував продовжити третє пленарне засідання 20 сесії 15 червня 2022 року о 13 годині, оскільки оголошено повітряну тривогу. Депутати підтримали дану пропозицію.



Міський голова								       Іван Дирів


Протокол  вела 
провідний спеціаліст відділу
забезпечення діяльності ради                                                   Оксана Шатковська
