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ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про надання згоди на добровільне об’єднання територіальних громад.
Слухали: Про надання згоди на добровільне об’єднання територіальних громад.

Виступив: Володимир Гаразд – міський голова
Запропонував перед початком обговорення питання про надання згоди на добровільне об’єднання територіальних громад переглянути інфографічний відеофільм «Час робити великі зміни: про реформу яку бояться і без якої ніяк!»


Після перегляду фільму міський голова озвучив очікувані позитиви від об’єднання громад, навів приклади таких об’єднань в інших країнах, зокрема проведення реформи у Польщі. Звернув особливу увагу на збільшенні ролі старости в об’єднаних громадах, збільшенні повноважень та засобів впливу на прийняття рішень.

Також повідомив, що є великі ризики і загрози не пройти шлях об’єднання територіальних громад. Тоді на невизначений час залишиться все як є, надалі залишаться адміністрації із повноваженням, що мали би бути передані органам місцевого самоврядування. Ситуації гіршої ніж є зараз, вже не може бути.

Також повідомив, що міська рада буде паралельно рухатися шляхом створення міста обласного значення. У 2006 році ми прийняли таке рішення і воно було підтримано сесією районної ради.

Хабер В.І – представник громадськості


У своєму виступі наголошував, що люди пам’ятають не одну реформу, впроваджену урядом, і наслідки цих реформ. Можливо створення об’єднаних громад в деяких громадах буде ефективним, але не таке як з центром у Витвиці. Треба змінювати устрій, передавати повноваження виконкомам, але не шляхом об’єднання бідних сіл.
Володимир Гаразд – міський голова


Прокоментував виступ і наголосив, що саме об’єднання передбачає передачу повноважень на місця, а також держава гарантує слабшим громадам фінансову підтримку.

Віктор Марчак – представник громадськості


Зауважив, що оскільки немає детальних фінансових розрахунків і прогнозних показників, тому сільські ради не знають, що їх чекає після об’єднання. Якби у нас була сильна державна політика всі 24 роки незалежності, то сьогодні ми б не мали війни на сході країни. Як територіальні громади можуть самостійно боротися із такими фінансовими групами як «Приват». Маємо в Долині у жахливому стані стадіон, Будинок техніки, ЛОК «Дружба» і інші, що у власності ПАТ «Укрнафта».
Володимир Гаразд – міський голова


Відповів, що підприємства ПАТ «Укрнафта» є найбільшими платниками податків, але не дбають про інфраструктуру і не передають ці об’єкти. Ще у 2013 році стадіон було передано районній раді, але районна рада до цього часу не підписала акт приймання-передавання. Ми не одноразово зверталися, щоб стадіон передати місту і ми забезпечимо його утримання.

Кепещук Михайло – представник громадськості


Вважає, що не треба проводити реформу, а треба лише ліквідувати районні державні адміністрації, а всі делеговані повноваження залишити районній раді.

Володимир Гаразд – міський голова


Відповів, що такі рішення може приймати тільки Верховна Рада, а Закон, який ми сьогодні маємо не передбачає повної ліквідації державних адміністрацій, в них залишається ряд контролюючих функцій.

Хабер В.І – представник громадськості


Пропоную відновити історичну справедливість і до Долини приєднати села, які раніше входили, це Мала Туря, Новичка, Оболоня, а решта якщо не хочуть нехай не об’єднуються.
Виступаючий від громадськості

Повідомив, що процес об’єднання територіальних громад передбачається завершити до 15 серпня. Проанонсовано, що кількість депутатів значно зменшиться. Яким чином будуть забезпечені потреби в малих селах, наприклад робити клубів, бібліотек, ФАПів? В результаті ми втрачаємо вплив депутатів на прийняття рішень стосовно окремого села.
Володимир Гаразд – міський голова


Відповів, що кількість депутатів не впливає на якість прийняття рішення. Наприклад в США в місті з 200 тисяч населення є 12 депутатів. У Верховній Раді треба наполовину скоротити депутатів, у районній та міській радах теж.
Шевчук Тарас – представник політичної партії «Воля»


Думаю, що ми заходимо в дебрі. Президент підписав Закон і до серпня треба зробити. Нам «кинули кісту» і ми гриземося. А в Сенечові, Вишкові, інших селах ніхто не хочу об’єднуватися. Багато сіл живуть на дотаціях. На мою думку ця реформа не на часі, немає аналізу і прогнозів. Але за таких умов, не потрібно вносити зміни до Конституції, зараз процедуру об’єднання можна пройти затвердженням Верховною Радою.
Копистянський С.В. – депутат міської ради


Ви, голово, представляєте громаду міста, депутат на своєму округу представляє громаду цього округу і відповідно відповідаємо. Кожен депутат, приймаючи рішення, повинен порадитися із своїми виборцями, а до цього часі ніхто на округах не збирав людей, не радився що вони хочуть. Як ми можемо говорити за людей, якщо вони нічого не знають про об’єднання. Треба депутатам працювати в округах, збирати людей, або провести референдум.

Шафранська  – представник громадськості


Основна думка була побудована на тому, що дуже прискорюється процес, а депутати не працюють з виборцями взагалі.

Шістко Роман – представник громадськості

Висловив думку про те, що не потрібно трьох об’єднаних громад. Наприклад у Вишеві проти такого поділу. Треба залишити так як є, і районний центр має бути у Долині, а не в Калуші.

Шавченко Алла – представник громадськості


Повідомила, що робоча група в області напрацювала ряд зауважень щодо закону і методики впровадження об’єднання та направила до Верховної Ради. Треба почекати, можливо будуть якісь зміни. А ми зараз наприймаємо щось, а потім, що будемо робити?

Віктор Гошилик – секретар міської ради


Навів історичну довідку формування місцевого самоврядування в Україні, територіальні зміни які проходили в Долинському районі. Наголосив, що сьогодні ми маємо Закон і Методику і якщо ми хочемо щось змінити, то повинні чітко йти шляхом реформ.
Василь Сокирко – депутат міської ради


Висловив думку, що всі сільські ради не хочуть об’єднуватися.

Володимир Гаразд – міський голова


Найперше, що нам потрібно зробити, це у законний спосіб спитати думку сільських ради. Тому ми завтра проводимо сесію, де проектом рішення передбачено звернутися до сільських рад з пропозицією розглянути питання про об’єднання. Тільки тоді сільські ради можуть проводити громадські слухання та приймати чи не приймати свої рішення. Це буде перше рішення.
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