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УКРАЇНА
ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА
Івано-Франківської області
восьме скликання

П Р О Т О К О Л
позачергова восьма сесія міської ради

31 березня 2021 року						Початок о 14.00 год.
м. Долина

								Брали участь:
- міський голова Дирів Іван Ярославович;
- депутати міської ради восьмого скликання;
- керівники підприємств, установ і організацій;
- керівники медичних установ;
- керівники комунальних підприємств;
- старости;
- представники засобів масової інформації;
- представники Долинської ТГ

На пленарному засіданні позачергової восьмої сесії Долинської міської ради восьмого скликання головував Іван Дирів – міський голова.

Головуючий оголосив, що в залі присутні 20 депутатів, тому, відповідно до ст. 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та регламенту міської ради можна розпочати роботу пленарного засідання 8 позачергової сесії міської ради.

На початку роботи пленарного засідання присутні виконали Державний Гімн України.

Головуючий привітав з Днем народження, ювілярку у міжсесійний період, Катерину Олійник, начальницю відділу кадрового забезпечення.

Головуючий запросив до слова керівників медичних закладів для інформування присутніх із ситуацією щодо поширення коронавірусу на території Долинської територіальної громади.

Михайло Петрушка, начальник філії Долинської міськрайонної державної установи «Івано-Франківський обласний лабораторний центр МОЗ України», коротко прокоментував ситуацію щодо пандемії коронавірусу на Долинщині в цілому та порівняв дані по захворюваності за аналогічний період минулого року.
	Володимир Фотуйма, керівник комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медичної допомоги» Долинської районної ради, розповів про кількість пацієнтів, які перебувають на амбулаторному та стаціонарному лікуванні у Центрі; про число проведених ПЛР-тестувань та про процес вакцинування від COVID-19.

	Мирослав Вакалюк, генеральний директор КНП «Долинська багатопрофільна лікарня», повідомив про ситуацію в лікарні: кількість хворих на коронавірус; про необхідність придбання медичного кисневого обладнання, а також закликав присутніх до вакцинації.
	
Головуючий оголосив порядок денний пленарного засідання позачергової 8 сесії міської ради.
Головуючий запропонував прийняти порядок денний за основу. Ця пропозиція була підтримана депутатами одноголосно.

Аліна Прокіпчин, депутатка міської ради, звернулася з проханням включити у порядок денний питання «Про депутатський запит Прокіпчин А.В.».
Головуючий вказав на те, що депутатський запит включається у порядок денний без голосування.

Максим Новосельський, депутат міської ради, запропонував:
· розглянути першим питанням - «Різне»;
· включити в порядок денний та розглянути другим та третім питаннями 2 звернення: «Про звернення міської ради щодо зволікання з розслідуванням, встановленням та притягненням до відповідальності осіб, винних у зриві спецоперації із затримання «вагнерівців» та «Про звернення міської ради щодо забезпечення виплат «ковідних надбавок» медичним працівникам та зриву кампанії з вакцинації».
Головуючий поставив на голосування пропозиції Максима Новосельського. Пропозиції підтримані депутатами.

Тарас Оглаб’як, депутат міської ради, звернувся з проханням включити у порядок денний питання «Про звернення щодо проведення робіт з будівництва НВК в с. Гошів».
Головуючий поставив на голосування пропозицію Тарас Оглаб’як. Пропозиція підтримана депутатами.

Оскільки інших заяв, змін чи доповнень не поступило головуючий запропонував затвердили порядок денний в цілому.

Депутати одноголосно затвердили порядок денний в цілому.

Головуючий запропонував приступити до розгляду порядку денного. 

«Різне»

Юрій Петренко, депутат міської ради, стурбований відсутністю керівного складу Управління освіти Долинської міської ради та звернувся з проханням включити до складу конкурсної комісії на призначення начальника Управління освіти міської ради представників від керівників освітніх закладів.
Також депутат зазначив про необхідність звернення до Служби автомобільних доріг Івано-Франківської області та обслуговуючої організації «ПБС» щодо проведення ямкового ремонту на дорозі по вул. Обліски (від кільця в напрямку Вигоди).

Зіновій Юрків, депутат міської ради, поцікавився щодо ремонту дороги в напрямку Мала Тур’я – Грабів - Лоп’янка.
Андрій Курташ, заступник міського голови, зазначив, що на даний момент передбачена підсипка зазначеної ділянки дороги.

Ігор Прокіпчин, депутат міської ради, поцікавився про кількість об’єктів, що ще не передані на баланс Долинської міської ради.
Іван Дирів, міський голова, зазначив, що згідно чинного законодавства Калуська районна рада має передати на баланс Долинської міської ради всі об’єкти комунальної власності до 01 липня 2021 року.

Тарас Оглаб’як, депутат міської ради, звернувся з проханням вивчити питання щодо наявності документації з берегоукріплення річок Свіча та Лужанка в с. Гошів.

Михайло Федай, староста Оболонського старостинського округу, поцікавився щодо механізму ведення електронної реєстрації дітей для зарахування в садочки.
Юрій Петренко, депутат міської ради, голова комісії з питань освіти, культури, національного і культурного відродження, туризму, фізичної культури та спорту пояснив, що на доопрацюванні Положення про порядок зарахування дітей в садочки, який буде винесено на розгляд наступної сесії.

Мирослав Гаразд, депутат міської ради, зазначив про необхідність прослідкувати за виконанням відновлення дорожнього покриття по вул. Сумській, яке було пошкоджене працівниками газової служби під час ліквідації поривів; ліквідувати ями поруч з містком за магазином «Європа» в старій частині Долини, а також звернутися до Служби автомобільних доріг Івано-Франківської області та обслуговуючої організації «ПБС» щодо ліквідації ям на дорозі по вул. Данила Галицького.

Максим Новосельський, депутат міської ради, поцікавився кількістю складених протоколів про адміністративні правопорушення щодо самовільного випалювання рослинності сектором з оперативного реагування та контролю за паркуванням Управління благоустрою та інфраструктури Долинської міської ради.
Іван Дирів, міський голова, зазначив, що на даний час не складено жодного протоколу.
Іванна Бондаренко, депутатка міської ради, звернулася з проханням прочистити канави по вул. Франка в старій Долині та провести ремонт бетонної доріжки кругом Долинського озера.

Михайло Федай, староста Оболонського старостинського округу, поцікавився - хто має право складати протоколи щодо самовільного випалювання рослинності на території Долинської громади.
Іван Дирів, міський голова, зазначив, що на даний час такі повноваження мають 5 поліцейських офіцерів громади та представники Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Зіновій Юрків, депутат міської ради, запропонував вивчити питання по впровадженню комунального громадського транспорту для перевезення громадян.

Юрій Петренко, депутат міської ради, звернувся з проханням вивчити питання щодо ремонту дороги та тротуарної доріжки поруч із садочком «Теремок» по вул. Степана Бандери.

Мирослав Гаразд, депутат міської ради, зазначив про необхідність прибрати купу гравію, що на обочині дороги по вул. Франка в старій Долині, яка створює небезпеку для транспорту. 

Іван Мельник, депутат міської ради, звернувся з проханням облаштувати заїзд до бункеру по вул. Загір’я в с. Новичка.

Ігор Прокіпчин, депутат міської ради, вказав про необхідність вивчити питання щодо перенесення та підняття пішохідних переходів біля Долинського ліцею №4 (поворот з вул. Грушевського на вул. Довбуша) та біля Долинського ліцею-інтернату (біля магазину «Марія»).

Сергій Гаргат, депутат міської ради, зазначив про доцільність облаштування радіомікрофону у сесійній залі.
Також депутат запропонував заслухати звіт про роботу в.о. начальника управління економіки Долинської міської ради.

Віктор Гошилик, секретар міської ради, нагадав усім присутнім, що 31 березня - останній день подачі щорічної податкової декларації. 
	
1. Слухали: Про звернення міської ради щодо зволікання з розслідуванням, встановленням та притягненням до відповідальності осіб, винних у зриві спецоперації із затримання «вагнерівців»

Доповідав: Максим Новосельський – депутат міської ради

Вирішили: Рішення №216-8/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

2. Слухали: Про звернення міської ради щодо забезпечення виплат «ковідних надбавок» медичним працівникам та зриву кампанії з вакцинації

Доповідав: Максим Новосельський – депутат міської ради

Вирішили: Рішення №217-8/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.
	
3. Слухали: Про внесення змін в рішення від 25.02.2021 № 171-6/2021 Про комунальне підприємство «Центр надання соціальних послуг Долинської міської ради»

Доповідав: Петро Гошовський – директор ТЦСО

Вирішили: Рішення №218-8/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

4. Слухали: Про припинення діяльності комунального закладу «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Долинської міської ради» шляхом його ліквідації

Доповідав: Петро Гошовський – директор ТЦСО

Вирішили: Рішення №219-8/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

5. Слухали: Про внесення змін до рішень міської ради від 25.02.2021 № 187-6/2021 та від 25.02.2021 № 179-6/2021

Доповідав: Роман Ісайчук – заступник міського голови

Виступили:
Святослав Димид, депутат міської ради, запропонував п.4 викласти в наступній редакції «передати на баланс не КП «Комунгосп», а комунальному закладу «Долинський міський центр культури, спорту та туризму», оскільки одним із завдань цього центру є утримання спортивних споруд в належному стані. Також даний комунальний заклад повинен розробити відповідно до поставленого завдання певну програму, яка передбачатиме підсипання та підняття спортивних полів.

Роман Ісайчук, заступник міського голови, зазначив, що необхідно проаналізувати всі спортивні майданчики по селах Долинської територіальної громади, а тоді виносити на розгляд сесії.

Іван Дирів, міський голова, вказав на те, що хто фізично буде займатися косінням та підтриманням спортивних майданчиків у належному стані і запропонував підтримати представлений проєкт рішення.

Максим Новосельський, депутат міської ради, поцікавився хто зараз доглядає за спортивними спорудами.

Андрій Курташ, заступник міського голови, пояснив, у КП «Комунгосп» переведені люди із сільських рад, які й займатимуться цією роботою.

Марія Козій, начальниця відділу бухгалтерського обліку та звітності, головний бухгалтер Долинської міської ради, наголосила на тому, що це чисто технічне питання, оскільки ці 2 сільські ради, які зазначені у цьому проєкті рішення, не можуть здати ліквідаційний баланс.

Віктор Гошилик, секретар міської ради, запропонував доповнити даний проєкт рішення ще одним пунктом: «Відділу молоді та спорту міської ради разом із Управлінням благоустрою та інфраструктури до 01.06.2021 року подати пропозиції щодо передачі всіх спортивних споруд, що є на території Долинської ТГ, до комунального закладу «Долинський міський центр культури, спорту та туризму».

Головуючий закликав депутатів до голосування за основу. Депутати підтримали рішення за основу.

Головуючий поставив на голосування пропозицію Святослава Димида. Однак вона не знайшла підтримки серед депутатів.

Головуючий поставив на голосування пропозицію Віктора Гошилика. Депутати підтримали.

Головуючий запропонував проголосувати за рішення в цілому.

Вирішили: Рішення №220-8/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято більшістю голосів.

6. Слухали: Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2020 №14-1/2020 Про Програму соціального захисту населення Долинської міської територіальної громади

Доповідав: Олександр Горошко – начальник відділу соціальної політики міської ради

Виступили:
Ігор Прокіпчин, депутат міської ради, поцікавився про думку юристів щодо даного проєкту рішення.

Олександр Горошко, начальник відділу соціальної політики міської ради, озвучив висновок юристів, в якому зазначалося, що прийняття Порядку відшкодування витрат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом є недоцільним, оскільки це не відповідає чинному законодавству України.

Іван Дирів, міський голова, пояснив, що під час робочої наради було вирішено вилучити п.3 із Програми соціального захисту населення Долинської міської ради та доручити управлінню економіки розробити додаткові угоди для всіх перевізників автотранспортом, по яких і буде проводитися відшкодування зазначених витрат.

Вирішили: Рішення відхилено. Результати голосування додаються.
		 
Іван Дирів, міський голова, вказав, що із-за неприйняття даного рішення не зможе підписати угоду з ПАТ «Укрзалізницею» щодо компенсації вартості проїзду та звернувся до депутатів з проханням після розгляду всіх питань порядку денного повернутися ще раз до розгляду даного питання.

7. Слухали: Про надання адресної грошової допомоги 

Доповідав: Олександр Горошко – начальник відділу соціальної політики міської ради
Виступили:
Олександр Горошко, начальник відділу соціальної політики міської ради, зачитав звернення депутатів про надання грошової допомоги на лікування громадянам відповідно до п. 2.6. Положення про використання коштів Фонду міської ради на виконання депутатських повноважень та повноважень міського голови, затвердженого рішенням міської ради від 25.02.2021 № 198-6/2021, що не були розглянуті профільною комісією, а саме:
В.Гошилик - 3 тис. грн, О.Мякуш – 5 тис. гр, та І. Дирів - 5 тис. грн на лікування Теліжин Аліни Володимирівни;
А.Шевченко - 5 тис. грн на лікування Креховецької Лесі Ярославівни;
В.Тисяк - 1 тис. грн на лікування Тарас Ганни Михайлівни;
В.Тисяк - 1 тис. грн на лікування Хоми Павліни Дмитрівни;
О.Мякуш – 3 тис. грн, Т. Сливчук - 1 тис. грн на лікування Волчанського Анатолія Юліановича.

Вирішили: Рішення №221-8/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

8. Слухали: Про внесення змін в рішення міської ради від 28.05.2020 № 575-16/2020 «Про створення Центру надання адміністративних послуг»

Доповідала: Світлана Сапетна – начальниця управління ЦНАП

Вирішили: Рішення №222-8/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.
9. Слухали: Про намір передачі майна в оренду по вул. Степана Бандери, 10

Доповідав: Тарас Оглаб’як – начальник відділу комунального майна

Виступили:
Алла Шевченко, депутатка міської ради, запропонувала внести доповнення, яке стосується саме закладів освіти: «орендарю здійснювати свою діяльність відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. №641 (із змінами)».

Ярослав Бакаляр, депутат міської ради, звернувся з проханням у всіх наступних рішеннях уточнювати об’єкти, які знаходиться за вказаною адресою (у цьому рішенні - це ЗДО «Теремок»).

Вирішили: Рішення №223-8/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

10. Слухали: Про оголошення аукціону на оренду частини нежитлового приміщення комунальної власності

Доповідав: Тарас Оглаб’як – начальник відділу комунального майна

Вирішили: Рішення №224-8/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

11. Слухали: Про звернення щодо проведення робіт з капітального ремонту дорожнього покриття а/д С090501 Долина-Велика Тур’я

Доповідав: Володимир Бік – депутат міської ради

Виступили:
Андрій Курташ, заступник міського голови, запропонував доповнити даний проєкт рішення словами «.. на всій її протяжності..».

Вирішили: Рішення №225-8/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

12. Слухали: Про звернення щодо проведення робіт з будівництва НВК в с. Гошів

Доповідав: Тарас Оглаб’як – депутат міської ради

Виступили:
Ярослав Бакаляр, депутат міської ради, зазначив про те, що можливо дані роботи можна було б провести за рахунок вільних залишків, які склалися на 01 січня 2021 року.
Тарас Оглаб’як, депутат міської ради, пояснив, що у нашій громаді немає необхідної суми коштів, тому ми звертаємося за допомогою до Івано-Франківської обласної ради.

Ірина Диндин, староста Гошівського старостинського округу, ще раз наголосила на критичності та гостроті цього питання для жителів с. Гошів.

Вирішили: Рішення №226-8/2021 та результати голосування додаються
Рішення прийнято одноголосно.

13. Слухали: Про депутатський запит Прокіпчин А.В.

Доповідала: Аліна Прокіпчин – депутатка міської ради

Виступили:
Ігор Прокіпчин, депутат міської ради, звернувся з проханням висвітлювати подані депутатські звернення на сайті Долинської міської ради.

Вирішили: Рішення №227-8/2021 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято більшістю голосів.

Іван Дирів, міський голова, проінформував присутніх про хід перемовин з ПАТ «Укрнафта», про видачу розпорядження «Про комісію для обстеження стану земельних ділянок, які знаходяться в користуванні ПАТ «Укрнафта» НГВУ «Долинанафтогаз» та закликав депутатів долучитися до роботи цієї комісії.

Ярослав Бакаляр, депутат міської ради, нагадав про необхідність повернутися ще раз до розгляду питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2020 №14-1/2020 Про Програму соціального захисту населення Долинської міської територіальної громади».

Головуючий запропонував внести в порядок денний ще раз питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2020 №14-1/2020 Про Програму соціального захисту населення Долинської міської територіальної громади».

Головуючий поставив на голосування дану пропозицію. Так як це процедурне питання, воно було підтримано більшістю голосів від присутніх – 14.

14. Слухали: Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2020 №14-1/2020 Про Програму соціального захисту населення Долинської міської територіальної громади

Доповідав: Олександр Горошко – начальник відділу соціальної політики міської ради

Виступили:
Зеновій Григорський, начальник управління правового і кадрового забезпечення міської ради, пояснив присутнім про недоцільність прийняття зазначеного Порядку відшкодування витрат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом з правової точки зору.

Вирішили: Рішення відхилено. Результати голосування додаються.

Головуючий оголосив, що всі питання порядку денного пленарного засідання позачергової 8 сесії міської ради розглянуто та подякував депутатам за роботу.

Депутати виконали Державний Гімн України.

	
Міський голова								       Іван Дирів
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